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4.71. W réwnolegtoboku ABCD krétszy bok AD ma diugosé¢ 17 cm, krétsza wyso-

koS¢ DE jest réwna 15 cm, a dtugos¢ krétszej przekatnej BD wynosi 25 cm. Wiedzac,

ze dtuzsza wysokos¢ DF zawiera si¢ w réwnalegtoboku, oblicz:

a) obwad i pole réwnolegtoboku ABCD

b) wysokos¢ DF tego rownolegtoboku. C
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4.75. Na rysunku obok znajduije sie plan czworokatnej
dziatki, wykonany w skali 1 : 3000. Wiedzac, ze na planie

A \
52 \
droga AB ma diugos¢ 2 cm, a powierzchnia czworokata 5 \
wynosi 7 cm?, oblicz:
B

a) rzeczywista dtugosc drogi (w m)
b) rzeczywista powierzchnie dziatki (w m?).
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4.73. Przez wierzchotek A kata ostrego rombu ABCD
i dwa wierzchotki B i D katéw rozwartych przechodzi
okrag. Dzieli on dtuisza przekatna na takie odcinki AE

i EC, 2 |AE| = 1343 i|ECI= 5%, Oblicz pole rombu oraz
wysoko$¢ rombu.
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4,84, Pole trapezu wynosi 169 cm’. Punkt przeciecia przekatnych dzieli kazda
przekatna na dwa odcinki, ktorych dtugosci pozostajg w stosunku 5 : 8. Oblicz pola
trojkatéw, na jakie przekatne podzielity trapez.

4.85. Punkty A, B, C, D naleza do okregu o $rodku
w punkcie O, jak na rysunku ponizej. Odcinek ACjest
<¢rednica okregu i ma diugo$é 10 cm, natomiast cieci-
wa BD ma diugo$¢ 6 cm. Wiedzac, ze |<{AOB| = 80"
oraz | <<DCA| = 70°, oblicz pole czworokata ABCD.
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4.85. PunktyA,. 8, C, D nagiq do okregu o srodku
w punkcie O, jak narysunku ponizej. Odcinek AC jest
¢rednica okregu i ma dug$é 10 cm, natomiast cieci-
wa BD ma dtugos¢ 6 cm. Wiedzac, ze |[<AOB| = 80°
oraz | <DCA| = 70°, oblicz pole cz \oPata ABCD.
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*4.90. 7 trapezu prostokatnego ABCD odcieto potkole ©°
o polu 81 dm’, wyznaczone przez okrag o $rodku £
w punkcie O, styczny do obu podstaw trapezu i do c
diuzszego ramienia trapezu odpowiednio w punktach ‘
A, Bi E. Wiedzac, ze pole czworokata AOED jest cztery
razy wieksze od pola czworokata BCEO, wyznacz pole
trapezu ABCD. A g
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